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LA PASSION AU SERVICE DE 
VOTRE COMMANDE GROUPÉE

Bienvenue dans notre 
catalogue ViniPro 
automne hiver dédié 
aux commandes 
groupées de vins 
et spiritueux. Nous 
sommes ravis de 
vous présenter 
une sélection 

exceptionnelle de produits de qualité à des 
tarifs préférentiels. Cette initiative a pour but 
de vous offrir la possibilité de découvrir des 
vins et spiritueux raffinés tout en bénéficiant 
d'avantages exclusifs réservés aux CSE et 
aux Collectivités. C'est avec fierté et passion 
que nous vous accompagnons dans vos choix 
de vins, de bières et de spiritueux, et nous 
espérons que cette sélection saura satisfaire 
vos attentes. Profitez de nos offres exclusives 
pour embellir vos événements de fin d'année, 
l'assurance de moments de dégustation 
uniques et couronnés de succès.
Bonne découverte !

– Franck, 
responsable ViniPro –
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	 1	Cruse - Cuvée du Millénaire
Blanc de Blancs - Brut - 75cl
Réf. VN247139

Un blanc de blancs où les bulles fines et précises 
s'associent avec gourmandise aux arômes d'agrumes 
et de fleurs blanches. Idéal à l'apéritif.

2 ans

 8°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

BULLES

NOUVEAU
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N° 5 / 1,5L
19,50 €

14,99 €
-23 %*

Réf. 673308

N° 4 / 75 cl
8,90 €

6,99 €
-21 %*

Réf. 672454

* Sur glace

L'EXPÉRIENCE ON ICE*
		  Ice Rosé

Brut Dargent Pinot Noir
Fruité, notes de fruits rouges frais. 
À consommer sur glace.

2 ans  
8°

N° 3 / 1,5L
18,50 €

13,99 €
-24 %*

Réf. M672352

N° 2 / 75 cl
8,50 €

6,50 €
-24 %*

Réf. 670944

		  Ice Blanc
Brut Dargent Chardonnay

Fruité et exotique. 
À consommer sur glace.

2 ans  
8°
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N° 6 / Coffret 
0,75 cl + 2 verres

24,90 €
17,99 €

-28 %*
Réf. 673990
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		  Ice Rosé
Brut Dargent Pinot Noir
Fruité, notes de fruits rouges frais. 
À consommer sur glace.

2 ans  
8°

	 7	 Cruse
Blanc de Blancs Brut - 75cl
Réf. 117174

Très jolie rondeur associée aux notes  
typiques des fleurs blanches  
avec un côté agrume.

2 ans

 8°

	 8	 Cruse Rosé
Brut effervescent - 75cl
Réf. 117175

Très frais avec des notes de fruits rouges.

1 an

 9°

6,40 €
3,50 €

-45 %*

5,99 €
3,99 €

-33 %*

9,99 €
5,50 €

-45 %*

	 9	 Pont Royal
Demi-sec - 75cl
Réf. 124220

Une robe or qui annonce la gourmandise de 
cette bulle intense et dynamique aux notes 
de fruits jaunes et de fleurs blanches.

2 ans

 8
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	 10	Spritz
Brut Dargent Cocktail - 75cl
Réf. 109509

Amertume et gourmandise, retrouvez le 
Spritz classique prêt à servir.

1 an

7°

8,99 €
5,99 €

-33 %*

“ À servir directement  
dans un grand verre  

accompagné de 
glaçons et d'une 

rondelle d'orange !”
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	 11	Touraine Rosé
Caves Saint Roch Demi-sec - 75cl
Réf. VN237120

Un Touraine rosé disposant d’une bulle fine, intense et 
élégante sur des notes de petits fruits rouges acidulés 
et d’une finale gourmande.

2 ans

 8°
INDICE DE

SUCROSITÉ
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Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,00 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 42,00 €, soit 3,50 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,00 €
3,50 €
-50 %*

MEILLEURE 
VENTE

“ Une bulle élégante et 
délicate où la gourmandise 

s'associe à la fraîcheur 
pour vous accompagner 
tout au long du repas.”

– Stacey, équipe ViniPro –
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11,80 €
6,90 €

-42 %*

11,90 €
7,50 €

-37 %*

	 12	 Pet Nat
Frères Carod Méthode 
Ancestrale - 75cl
Réf. 112009

Un pétillant naturel rond et 
gourmand aux notes de pommes et 
de poires qui en font l’apéritif idéal.

1 an

 8°
INDICE DE

SUCROSITÉ
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	 13	 Crémant  
de Bourgogne  
François Martenot - 75 cl
Réf. 729346

Une bulle fraîche et précise. Des arômes  
de noisettes et d’amandes grillées.

2 ans

 8°

	 15	 Champagne 
Blanc de Blancs 
Maison Vessier - 75cl
Réf. VN2426002

Un Blanc de Blancs de haute volée, 
dotée d'une bulle fine et précise et 
aux notes beurrées et briochées.

2 ans

 8°

23,95 €
18,99 €

-21 %*

35,00 €
24,99 €

-29 %*

	 14	 Champagne Brut  
Maison Vessier - 75cl
Réf. VN2426001

Un Champagne frais et élégant, 
à la bulle fine et aux notes 
gourmandes de fruits frais, de 
poire et de pêche.

2 ans

 8°

	 16	 Crémant 
d'Alsace
Helfrich - 75cl
Réf. RE370150

Un crémant de grande 
classe, avec une bulle 
expressive et des notes de 
fruits à chair blanche.

2 ans

 8°

NOUVEAU

8,99 €
6,99 €

-22 %*
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Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,00 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 54,00 €, soit 4,50 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,00 €
4,50 €
-50 %*

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,00 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 54,00 €, soit 4,50 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,00 €
4,50 €
-50 %*

	 18	 Muscat Petits Grains
Plaisir de Vigne IGP Côtes du 
Brian 2022/23 - 75cl
VN227105

Un vin gourmand, croquant et fruité, aux 
notes de pêches blanches et d’agrumes.

2 ans

 9°

	 17	 Viognier
Plaisir de Vigne IGP Oc 2023 
75cl VN227104

Parfaitement équilibré, une belle et discrète 
sucrosité pour une finale fruitée et explosive.

2 ans

 9°
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MEILLEURE 
VENTE
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	 20	 Monbazillac
Comtesse de 
Julignac 2020/23  
75cl
Réf. 119439

Arômes de miel, fleurs 
blanches, fruits à chair jaune.

5 ans

 11°

INDICE DE
SUCROSITÉ
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13,20 €
6,99 €

-47%*

	 19	 Côtes de 
Gascogne 
Mœlleux
Domaine du Touch 
IGP 2022/23 - 75cl
Réf. 670750

Gourmand, frais et fruité.

4 ans

 11°

INDICE DE
SUCROSITÉ
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7,20 €
4,99 €

-31%*

14,50€
8,99 €

-38 %*

	 21	Jurançon
La Fleur d'Occitan 
L'Apogée 
2020 - 75cl
Réf. 127023

Un équilibre parfait entre 
sucrosité et acidité où s'associent 
à merveille les arômes de fruits 
frais (abricot, mangue, ananas 
bien mûr), de miel et de cannelle.

4 ans

 11°

INDICE DE
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MŒLLEUX
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	 22	 Bordeaux Mœlleux
Comtesse de Julignac 
2022/23 - 75cl
Réf. VN237123

Attaque fraîche et riche, arômes 
de miel et fleurs blanches.

2 ans

 11°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

INDICE DE
SUCROSITÉ

2/5

“ Un moelleux doté d'une très belle 
fraîcheur, aux notes de miel et de 

vanille, qui accompagnera à merveille 
vos apéritifs et vos desserts.”
– Salomé, équipe ViniPro –
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	 23	 Vouvray
Pierre Brevin 2022/23 - 75cl
Réf. 34737

Attaque fraîche, ronde et ample. 
Équilibre entre sucre et acidité. 
Notes de miel et de fruits secs.

2 ans

 11°

	 24	 Coteaux du Layon
M de Montguéret 2022 - 75cl
Réf. 40246

Touche exotique, fruits confits, fleurs 
et agrumes.

3 ans

 11°

12,50 €
8,50 €

-32 %*

10,50 €
6,99 €

-33 %*

13,50 €
7,50 €

-44 %*

	 26	 Sauternes  
Bastor Lamontagne 
2019 - 75 cl
Réf. 724052

Arômes de miel et de fruits confits.

5 ans

 11°

16,90 €
11,99 €

-29 %*

21,00 €
14,99 €

-29 %*

	 25	 Loupiac  
Château de Toulet 
2021/23 - 75 cl
Réf. 119385

Un liquoreux fin et complexe, 
aux senteurs d’abricots 
confits, de raisin sec ou 
encore de pâte de coing.

5 ans

 11°

	 27	 Bonnezeaux
Château de Fesles 
2016 - 50cl
Réf. 124181

Au nez comme en 
bouche, on retrouve la 
gourmandise des notes de 
fruits secs (coing, abricot), 
de fleurs, de miel et de 
fruits blancs.

8 ans

 11°
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BORDEAUX
	

28	 VN247140

		  Bordeaux
Comte de Julignac 2020/22 - 75cl
Réf. VN247103

Un Bordeaux intense, élégant et gourmand  
aux arômes délicats de fruits rouges.

2 ans

 17°

		  Médoc
Comte de Julignac 2021/22 - 75cl
Réf. 119943

Intense et complexe avec des arômes dominants 
de fruits rouges.

3 ans

 17°

47,88 € le lot de 2 cartons au lieu de 105,00 € soit 3,99 € la bouteille dans le cadre 
de la commande groupée

1 carton Bordeaux
& 1 carton Médoc3,99 €

Offre découverte

7,00 €
-43%*

10,50 €
-62%*
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	 29	 Bordeaux
Prince Olivier 2022 
75cl Réf. 127113
Un Bordeaux intense et bien 
équilibré aux tanins soyeux 
qui saura vous séduire avec 
ses arômes gourmands de 
petits fruits rouges.  

3 ans

 17°

8,97 €
3,99 €

-56 %*

14,00 €
7,99 €

-43 %*

9,00 €
3,99 €

-56 %*

	 32	 Haut-Médoc  
Château Cap 
L’Ousteau 
2019/21 - 75 cl
Réf. RE701046

Souple et équilibré, des notes 
confites de fruits rouges.

5 ans

 17°

9,00 €
4,99 €

-45 %*

	 31	 Blaye Côtes- 
de-Bordeaux  
Château les Petits Ardouins 
« Cuvée Prestige » 
2020 - 75 cl
Réf. 751722

Finement toasté, persistant avec des 
arômes de fruits noirs, équilibré et épicé.

5 ans

 17°

	 30	 Côtes-de-Bourg
Château Lorette 
2021/22 - 75cl
Réf. 673574

Un vin souple et fruité à la 
structure délicate et aux notes 
de confiture de fruits rouges.

3 ans

 17°
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	 33	 Graves  
Dame de Saint-Robert Rouge 2019/21 - 75 cl
Réf. VN247143

Très belle intensité pour cette cuvée de Graves aux notes de fruits 
rouges et d'épices.

3 ans

 17°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 59,88 €, soit 4,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,98 €
4,99 €
-50 %* “ Une belle 

cuvée typique de 
l'appelation, à 
la fois intense et 

complexe, idéale sur 
les viandes rouges.”
– Laurent, équipe 

ViniPro –
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	 36	 Pessac-Léognan
Les Demoiselles de Couhins 
Blanc 2019 - 75cl
Réf. 104403

Très intense avec une belle longeur sur 
des notes minérales et fruitées.

3 ans

 12°

	 37	 Pessac-Léognan
Les Demoiselles de Couhins 
Rouge  2019/20 - 75cl
Réf. 753171

Nez intense et complexe de fruits noirs, 
bouche ample et expressive.

6 ans

 17°

23,95 €
14,99 €

-37 %*

23,95 €
14,99 €

-37 %*

9,98 €
5,50 €

-45 %*

	 35	 Graves  
Dame de Saint-Robert 
Blanc 2022 - 75 cl
Réf. 126632

Un Graves blanc sur la rondeur et la 
précision, aux arômes de fruits blancs 
(poire, coing), et de fleurs blanches.

3 ans

 12°

	 34	 Entre-Deux-Mers
Château Tertre de Launay 
2022 - 75cl Réf. 119984

Agrumes et fruits à chair blanche, bien 
équilibré, vivacité et précision.

1 an

 11°

5,99 €
3,99 €

-33 %*
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	 38	 Côtes-de-Bourg
		  Château Peychaud 2020/21 - 75cl

Réf. VN247141

Un vin séducteur et racé aux notes de cerises, de fruits noirs et 
d’épices.

3 ans

 17°

“ Un Côtes-de-Bourg d'une grande 
classe, riche et intense, qui saura ravir 

les amateurs de grands Bordeaux.”
– Bruno, équipe ViniPro – Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,00 € la 

bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 54,00 €, soit 4,50 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,00 €
4,50 €
-50 %*
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	 39	 Moulis
Château Bouqueyran 
2019 - 75cl
Réf. 114433

Riche, dense et intense aux nôtes 
de fruits noirs.

6 ans

 17°

14,90 €
9,99 €

-33 %*

26,90 €
16,99 €

-37 %*

	 41	 Margaux
Dulong 2021 - 75cl
Réf. 642821

Des notes prononcées de 
fruits rouges, violette et moka 
associées à des tanins fins et 
soyeux.

10 ans

 17°

29,90 €
19,99 €

-33 %*

	 42	 Saint-Julien
Louis Eschenauer 
2019 - 75cl
Réf. 115166

Vin harmonieux, intense et 
velouté avec des notes de 
myrtilles, de cassis et de vanille.

10 ans

 17°

MEILLEURE 
VENTE

25,90 €
11,50 €

-56 %*

	 40	 Saint-Estèphe
Château Moutinot 2017/20 - 75cl
Réf. 746529

Notes de coulis de cerises et d’épices accompagnées par 
une bouche souple et persistante avec des arômes de 
confiture de mûres et de vanille.

8 ans

 17°

27,90 €
16,50 €

-41 %*

	 43	 Pauillac
Calvet 2020 - 75cl
Réf. 115161

Mariage parfait entre 
griottes et cassis, subtiles 
notes de pain grillé, de 
vanille et de cuir.

10 ans

 17°
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	 44	 Lussac-Saint-Émilion
Château Tour de Ségur 
2023 - 75cl
Réf. VN247142

Ce vin frais présente une attaque franche et une belle longueur en 
bouche. Un savoureux mélange de notes de cerise griotte et de petits 
fruits rouges acidulés.

3 ans

 17°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 13,50 € 
la bouteille, 2 cartons de 6 bouteilles offerts. 
Le lot de 18 bouteilles à 81,00 €, soit 4,50 € la 
bouteille dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 2 cartons offerts

13,50 €
4,50 €
-67 %*
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	 46	 Lussac Saint-Émilion
Château Pont de Pierre 
2020/21 - 75cl
Réf. 745625

Équilibre entre souplesse et structure, 
notes de prune et de réglisse.

5 ans

 17°

	 47	 Saint-Émilion
Château Pailhas  
2018/19 - 75cl
Réf. 761315

Ce vin offre des arômes de fruits 
rouges (cassis, mûres, griottes) 
soutenus par des notes d’épices.

5 ans

 17°

9,00 €
4,99 €

-45%*

13,90 €
7,50 €

-46%*

16,90 €
9,99 €

-41%*

	 45	 Fronsac
Prince Olivier 2022 - 75cl
Réf. 127114

Fronsac puissant et complexe 
aux notes de petits fruits rouges, 
d'épices et de poivre.

3 ans

 17°

	 48	 Saint-Émilion  
Grand Cru  
Château Chapelle Despagnet 
2021 - 75 cl Réf. 118648

Un vin puissant aux tanins fins marqué 
par des arômes de cerise, poivre, fruits 
rouges et d’épices.

7 ans

 17°

23,00 €
13,99 €

-39%*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC20

	 49	 Montagne 
Saint-Émilion
Chants de Faizeau  
2023 - 75cl
Réf. VN217147

Attaque souple, tanins soyeux, 
notes de fruits noirs, épices et 
vanille.

5 ans

 17°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 13,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 83,88 €, soit 6,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

13,98 €
6,99 €
-50 %*

“ Un vrai coup de coeur pour cette 
appelation satellite de Saint-
Émilion, à la fois complexe et 
accessible, qui saura mettre en 

valeur tous vos plats.”
– Sébastien,équipe ViniPro –

MEILLEURE 
VENTE



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 21

	 51	 Lalande de 
Pomerol
Hauts de Sergant  
2016 - 75cl
Réf. 712553

Arômes confiturés, vanille 
et notes de café. Puissant et 
structuré.

7 ans

 17°

	 50	 Lalande de 
Pomerol
Château La Petite 
Duchesse 2021 
75cl
Réf. 118670

Un Lalande de Pomerol fruité 
et mûr, la bouche se révèle 
juteuse, agréable et fondante 
évoluant vers des tanins 
mœlleux.

3 ans

 17°

34,99 €
23,99 €

-31%*

16,50 €
11,50 €

-30%*

14,99 €
9,99 €

-33%*

	 52	 Pomerol
Château Feytit 
Guillot 2020 
75cl
Réf. 760645

Un grand Pomerol intense 
et soyeux aux notes 
typiques de violette, de 
fruits noirs et de truffes.

5 ans

 17°

NOUVEAU



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC22

	 53	Malbec
La Fleur d’Occitan VDF 
2022/23 - 75cl
Réf. VN247110

Équilibré et structuré, arômes 
puissants de cassis et notes 
florales.

3 ans

 16°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,00 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 42,00 €, soit 3,50 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,00 €
3,50 €
-50 %*

MEILLEURE 
VENTE

SUD-OUEST 
& VDF

“ Malbec typique du sud, à la 
fois croquant et gourmand où les 
fruits noirs se mêlent aux herbes 

aromatiques.”
– Franck, responsable ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 23

	 54	Côtes de 
Gascogne Sec
La Fleur d’Occitan IGP 
2023 - 75cl
Réf. 754066

Fraîcheur, gourmandise, nuances  
d’agrumes et de fruits tropicaux.

2 ans

 9°

	 55	Bergerac
La Fleur d’Occitan 
2021 - 75cl
Réf. 105139

Généreux, fruité et 
gourmand.

2 ans

 16°

	 56	Cahors Malbec
La Fleur d’Occitan 
2021/22 - 75cl
Réf. 754064

Bouche suave, fruits noirs  
et tanins fondus.

4 ans

 16°

7,99 €
3,99 €

-50 %*

8,50 €
3,99 €

-53 %*

11,50 €
5,99 €

-48 %*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC24

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

	 58	 Chardonnay
Maurice Gentilhomme  
VDF 2022/23 - 75cl
Réf. VN217141

Minéral et floral, notes de fruits secs.

1 an

 11°

	 57	 Pinot Noir
Maurice Gentilhomme - VDF 
2022/23 - 75cl
Réf. VN217110

Aromatiques intenses, baies de cassis et 
autres fruits rouges.

2 ans

 15°

B
EA

U
JO
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IS



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 25
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	 59	 Beaujolais
Maurice Gentilhomme  
2020 - 75cl
Réf. 761564

Croquant et gourmand, notes 
de fruits rouges, violette, 
cannelle et fruits mûrs.

2 ans

 16°

	 60	 Brouilly
Maurice Gentilhomme  
2021/22 - 75cl
Réf. 753928

Ample, gourmand, aux tanins 
patinés.

3 ans

 15°

	 61	 Morgon
Maurice Gentilhomme  
2022/23 - 75cl
Réf. 107085

Arômes croquants de fruits 
mûrs et d’épices.

4 ans

 15°

	 62	 Saint-Amour
Maurice Gentilhomme  
2021/23 - 75cl
Réf. 107086

Fruité et floral à la bouche  
tendre et harmonieuse.

4 ans

 15°

8,90 €
4,50 €

-49%*

9,99 €
7,99 €

-20%*

11,99 €
7,99 €

-33%*

12,50 €
8,50 €

-32%*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC26

BOURGOGNE 
& VDF

	 63	 Bourgogne  
Aligoté
Maurice Gentilhomme  
2022/23 - 75cl
Réf. 753926

Vin vif, léger et frais aux notes  
florales et fruitées.

3 ans

 11°

	 64	 Saint-Véran
François La Pierre  
2022 - 75cl
Réf. 761560

Vin gourmand, fruité et 
minéral aux notes de fleurs 
blanches.

3 ans

 11°

11,90 €
6,99 €

-41%*

17,90 €
13,99 €

-22%*

MEILLEURE 
VENTE

“ Un Bourgogne blanc très tendance, frais et 
dynamique, à déguster seul ou bien accompagné !”

– Marie, équipe ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 27

	 67	 Chablis
Moillard Symphorien 
2023 - 75cl
Réf. 242838

Frais et équilibré, marqué par 
des notes d’agrumes.

2 ans

 11°

	 68	 Saint-Romain
Moillard 
Symphorien 
2019/21 - 75cl
Réf. 242843

Vin minéral et complexe 
aux notes de fruits secs et 
de fleurs blanches.

4 ans

 11°

12,99 €
8,99 €

-31%*

13,99 €
9,99 €

-29%*

18,90 €
13,99 €

-26%*

23,50 €
18,50 €

-21%*

	 65	 Bourgogne 
Chardonnay
Moillard Symphorien 
2022/23 - 75cl Réf. 245051

Un Chardonnay harmonieux, élégant 
et complexe où les notes de fleurs 
blanches s'associent parfaitement à 
celles d'amandes grillées et de vanille.

3 ans

 11°

	 66	 Petit Chablis
Moillard Symphorien 
2022/23 - 75cl Réf. 245052

Un vin frais, tonique et minéral 
aux notes d'aubépine et d'accacia 
complétées par une belle finale 
d'agrumes.

3 ans

 11°



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC28

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 13,00 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 78,00 €, soit 6,50 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

13,00 €
6,50 €
-50 %*

	 69	 Coteaux Bourguignons
Maurice Gentilhomme 2022/23 - 75cl
Réf. VN237104

Vin souple et fruité aux arômes délicats de fruits rouges  
frais comme la fraise et la framboise.

2 ans

 15°

“ Un vin qui vous fera voyager à 
travers la Bourgogne avec son intensité 
remarquable et son fruité si présent.”

– Luc, équipe ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 29

MEILLEURE 
VENTE

14,50 €
8,50 €

-41%*

17,99 €
12,99 €

-28%*

19,50 €
13,99 €

-28%*

24,90 €
15,99 €

-36%*

	 70	 Mâcon  
«Les Cerisiers»
François Martenot  
2021/22 - 75cl
Réf. 677583

Bouche typée, élégante et 
fruitée.

2 ans

 14°

	 71	 Hautes  
Côtes de Nuits
Moillard Symphorien  
2021/22 - 75cl
Réf. 242842

Structuré, délicat, parfumé et 
équilibré.

4 ans

 15°

	 72	 Saint-Aubin
Moillard Symphorien  
2018/19 - 75cl
Réf. 243933

Nez de fruits rouges, bouche  
élégante et veloutée, 
avec beaucoup de fruits, 
légèrement épicé.

5 ans

 15°

	 73	 Santenay
Moillard Symphorien  
2018/20 - 75cl
Réf. 242844

Santenay doté d’une belle 
maturité aux tanins croquants 
et aux arômes de cerises et 
cassis.

4 ans

 15°

27,90 €
17,99 €

-36%*

	 74	 Savigny- 
Lès-Beaune
Moillard Symphorien 
2020 - 75cl
Réf. 244197

Vin très intense, riche et épicé 
aux subtiles notes de fruits 
noirs et d'épices.

4 ans

 15°



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC30

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,99 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 59,88 €, soit 4,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,99 €
4,99 €
-50 %*

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,99 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 59,88 €, soit 4,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,99 €
4,99 €
-50 %*

	 76	 Chardonnay
Moillard Symphorien Prestige VDF 
2023 - 75cl
Réf. VN247145

Le nez aux subtils arômes de fleurs blanches 
laisse suivre en bouche une texture ronde, riche 
et gourmande avec une pointe de minéralité.

2 ans

 11°

	 75	 Pinot Noir
Moillard Symphorien Prestige  
VDF 2022/23 - 75cl
Réf. VN247144

Un Pinot Noir chaleureux, intense et profond  
aux notes légèrement boisées et à l’équilibre  
parfait entre fruits et épices.

3 ans

 16°



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 31

	 77	 Volnay
Moillard Symphorien 
2020 - 75cl
Réf. 242848

Soyeux et frais, belle 
longueur, finale sur cerises 
mûres et épices douces.

8 ans

 16°

	 78	 Pommard
Moillard Symphorien  
2020 - 75cl
Réf. 242846

Bel équilibre, finesse et 
puissance.

10 ans

 16°

34,90 €
24,99 €

-28%*

44,90 €
34,99 €

-22%*

44,90 €
34,99 €

-22%*

	 79	 Nuits-Saint 
-Georges
Moillard Symphorien 
2021/22 - 75cl
Réf. 242845

Corsé et puissant, belle structure 
épicée aux notes de fruits rouges.

10 ans

 16°

Millésime 2019 
noté 93/100



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC32

VALLÉE DU 
RHÔNE & VDF 	 80	 Côtes-du-Rhône

Le Grand Roi 2022/23 - 75cl
Réf. VN237142

Un Côtes du Rhône fin et gourmand, aux notes d’épices 
et petits fruits rouges.

3 ans

 16°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,00 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 42,00 €, soit 3,50 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,00 €
3,50 €
-50 %*

MEILLEURE 
VENTE



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 33

	 82	 Rasteau
Le Grand Roi 
2022/23 - 75cl
Réf. 244222

Un Rasteau au profil 
intense et complexe où 
les arômes de fruits noirs 
mûrs se mêlent aux notes 
poivrées et épicées.

5 ans

 17°

13,90 €
7,99 €

-43%*

	 83	 Beaumes-de-Venise
Le Grand Roi 2022/23 
75cl
Réf. 244225

Une palette aromatique incroyable 
est déployée alliant avec brio des 
notes de fraises, de cuir, de menthol 
et de thym frais sur une structure 
délicate et généreuse.

5 ans

 17°

14,50 €
8,99 €

-38%*

	 81	 Ventoux
Le Grand Roi 2023 
75cl
Réf. 246363

Un vin délicat et gouleyant 
aux arômes de fruits 
rouges et d'épices.

2 ans

 16°

NOUVEAU

7,90 €
4,50 €

-43%*

“ Un vrai coup de coeur pour cette cuvée accessible et 
gourmande qui saura sublimer de nombreux plats.”

– Damien, équipe ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC34

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

	 85	 Syrah
Maison Clément Daniel Cuvée  
«Grand Fauconnier» VDF 
2021/23 - 75cl
Réf. VN217148

Rond et charnu, tanins soyeux, notes d’épices.

2 ans

 16°

	 84	 Viognier
Maison Clément Daniel Cuvée  
« Confident » VDF 2022/23 - 75cl
Réf. VN217149

Frais et ample, arômes de fleurs blanches.

2 ans

 11°



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 35

	 86	 Côtes-du-Rhône-
Villages Visan
Domaine de Mongillon 
2021 - 75cl
Réf. SE746035

Intense et persistant aux notes 
d'épices.

2 ans

 17°

	 87	 Cairanne
Domaine Eyverine  
2021/22 - 75cl
Réf. RE701828

Puissant, élégant, équilibré et 
complexe.

4 ans

 17°

	 88	 Crozes-Hermitage
Victor Berard 2021/23 
75cl
Réf. 646987

Tanins soyeux, frais, fruits rouges, 
cuir et réglisse.

5 ans

 17°

	 89	 Saint-Joseph
Victor Berard 2022 
75cl
Réf. 646988

Tanins souples, beaucoup de fraîcheur,  
finale ferme très aromatique.

5 ans

 17°

9,70 €
4,99 €

-49%*

12,90 €
8,50 €

-34%*

17,50 €
12,99 €

-26%*

19,50 €
14,50 €

-26%*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC36

	
90	 Réf. VN247106

		  Côtes-du-Rhône
		  Maison Clément Daniel Cuvée 

«Vieux Manuscrit»  
2023 - 75cl
Arômes intenses de fruits noirs,  
épices douces et poivre.

2 ans

 16°

		  Côtes-du-Rhône
Maison Clément Daniel Cuvée 
«Prestige» 2022/23 - 75cl
Une belle opulence aux notes gourmandes 
de petits fruits rouges et noirs.

3 ans

 17°

59,88 € le lot de 2 cartons au lieu de 131,76 € soit 4,99 € la bouteille dans le cadre 
de la commande groupée

1 carton Manuscrit
& 1 carton Prestige4,99 €

Offre découverte

9,98 €
-50%*

11,98 €
-58%*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 37

	 91	 Grignan- 
les-Adhémar
Maison Clément 
Daniel 2020/23 
75cl Réf. 760066

Des fruits bien mûrs, 
élégants et frais. Un vin 
riche et équilibré.

3 ans

 16°

	 92	 Lirac
Maison Clément 
Daniel 2021/23 
75cl
Réf. 760067

Concentration et 
puissance aromatique, 
bouche fraîche, portée 
sur les fruits rouges.

3 ans

 17°

	 93	 Vacqueyras
Maison Clément 
Daniel Prestige  
2022/23 - 75cl
Réf. 241678

Équilibré, arômes de cassis, 
cacao. Finale poivrée.

5 ans

 17°

	 94	 Gigondas
Maison Clément 
Daniel Prestige  
2021/22 - 75cl
Réf. 242385

Bouquet d’épices, de 
pruneaux et de cassis.

4 ans

 17°

	 95	 Châteauneuf-
du-Pape
Maison Clément 
Daniel Prestige  
2022 - 75cl
Réf. 241679

Un vin très intense et corsé  
aux notes d’épices et de mûres.

10 ans

 17°

8,99 €
5,50 €

-39%*

10,90 €
6,90 €

-37%*

17,90 €
12,50 €

-30%*

22,90 €
16,50 €

-28%*

31,00 €
22,99 €

-26%*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC38

	
96	 Réf. VN247146

		  Cabernet Sauvignon
		  Louise Dubois 1885 2020 - 75cl

Riche, épicé et complexe, ce cabernet sauvignon 
combine des arômes de fruits rouges et de 
vanille.

2 ans

 17°

		  Merlot
AD OC IGP Oc 2022/23 - 75cl
Un 100% Merlot frais et gourmand 
aux notes de fruits rouges.

2 ans

 16°

1 carton Cabernet
& 1 carton Merlot3,50 €

Offre découverte

7,00 €
-50%*

7,00 €
-50%*

LANGUEDOC 
& VDF

NOUVEAU

42,00 € le lot de 2 cartons au lieu de 84,00 € soit 3,50 € la bouteille dans le cadre 
de la commande groupée



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 39

	 97	 Viognier
Villa Belliccia IGP Oc 
2023 - 75cl Réf. 245099

Un 100% Viognier, épuré, rond 
et velouté aux délicates notes 
d'abricot, de poire et de miel.

2 ans

 11°

12,00 €
6,50 €

-46%*

	 98	 Chardonnay 
Viognier
Villa Belliccia IGP Oc 
2023 - 75cl Réf. 245100

Un assemblage d'une élégance rare 
où les arômes de fleurs blanches et 
de vanille du Chardonnay s'associent 
aux notes gourmandes de fruits 
jaunes du Viognier.

2 ans

 11°

	 99	 Syrah Viognier
Villa Belliccia IGP Oc 
2023 - 75cl Réf. 245101

Une cuvée inédite où le Viognier apporte fraîcheur et 
gourmandise à la structure intense de la Syrah et ses 
arômes de fruits rouges et d'épices.

2 ans

 17°

12,00 €
6,50 €

-46%*

12,50 €
6,50 €

-48%*

MEILLEURE 
VENTE

“ Une cuvée d'une complexité 
rare où l'intensité et la puissance 

de la Syrah se retrouvent 
associées à la fraîcheur et aux 

notes florales du Viognier.”
– Julien, équipe ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC40

	 100	 You Rock My Wine
		  IGP Coteaux du Pont du Gard  

2021 - 75cl
VN247138

Un vin généreux et intense, soutenu par des notes 
de fruits noirs (cerise, mûre et cassis).

2 ans

 16°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,00 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 54,00 €, soit 4,50 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,00 €
4,50 €
-50 %*

Flashez ce QR Code et 

découvrez l'ambiance 

You Rock My Wine !

Une offre



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 41

	 101	 Minervois
Les Indomptables 
2021 - 75 cl
Réf. 127021

Un Minervois intense et coloré, 
où les notes de fruits rouges 
s'entremêlent à celles de poivre 
et d'herbes aromatiques.  

3 ans

 17°

	 102	 Faugères
Les Indomptables 
2021/22 - 75 cl
Réf. 119081

Vin ample et rond aux 
notes de café torréfié 
associées à des arômes 
de petits fruits rouges.

3 ans

 17°

	 103	 Terrasses 
du Larzac
Les Indomptables 
2022 - 75 cl
Réf. 758254

Nez puissant, solaire, long, 
intense, plein de fruits et 
d’arômes épicés.

3 ans

 17°

	 104	 Pic Saint-Loup
Les Indomptables 
2021/23 - 75cl
Réf. RE763410

Harmonieux, en rondeur, 
tout en restant très solaire 
et intense.

4 ans

 17°

8,99 €
5,90 €

-34%*

13,00 €
6,90 €

-47%*

15,00 €
7,90 €

-47%*

15,90 €
8,90 €

-44%*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC42

	 107	Syrah-Marselan Rosé
L'Effet Bœuf IGP Oc 
2022/23 - 75 cl Réf. 118661

Une cuvée gourmande et intense où les 
arômes de fruits rouges se mélangent 
aux parfums floraux avec une très belle 
fraîcheur.

2 ans

 9°

8,50 €
5,00 €

-41 %*

		  Syrah-Marselan
L'Effet Bœuf IGP Oc 
2022/23
Cette cuvée emblématique à la 
bouche ample et gourmande se 
distingue par ses notes de fruits 
rouges et noirs (violette, cassis, fraise 
confiturée), de vanille et d'arômes 
torréfiés.

2 ans

 16°

N° 105 / 1,5L
16,50 €

11,00 €
-33 %*

Réf. 126570

N° 106 / 75 cl
9,00 €

5,50 €
-39 %*

Réf. 126594

SOIT 3,83 €  
LA BOUTEILLE

N° 108 / 5L
35,90 €

25,50 €
-29 %*

Réf. 127054

MEILLEURE 
VENTE

“ Ce Syrah-Marselan est un 
vrai vin de copains ! Une 

cuvée gourmande et intense à 
découvrir à plusieurs autour 

d'un bon repas.”
– Sébastien, équipe ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 43

	
109	 Réf. VN247147

		  Merlot-Cabernet-Syrah 
L'Effet Bœuf VDF 2022 - 75 cl
Réf. 119355

Un vin riche, dense et complexe, mariant des notes de mûre et de 
cassis confiturés avec des arômes de torréfaction (moka) et de vanille.

3 ans

 16°

		  Syrah-Marselan
L'Effet Bœuf IGP Oc 2022/23 - 75cl
Cette cuvée emblématique à la bouche ample et gourmande se distingue 
par ses notes de fruits rouges et noirs (violette, cassis, fraise confiturée), 
de vanille et d'arômes torréfiés.

2 ans

 16°

60,00 € le lot de 2 cartons au lieu de 105,00 € soit 5,00 € la bouteille dans le cadre 
de la commande groupée

1 carton Merlot
& 1 carton Syrah5,00 €

Offre découverte

8,50 €
-41%*

9,00 €
-44%*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC44

	 110	 Corbières
Vignoble Beaubourg 2019/22 - 75cl
Réf. VN227106

Gourmand et intense, arômes de fruits rouges  
et d’épices douces.

2 ans

 16°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

“ Un Corbières étincelant, dynamique et 
accessible aux notes de petits fruits rouges 
et idéal en accompagnement de viandes 

grillées et de fromages.”
– Frédéric, équipe ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 45

12,00 €
4,50 €

-63%*

MEILLEURE 
VENTE

	 115	 Bon Vivant
IGP Méditerranée 
2022/23 - 75cl
Réf. 101457

Un vin dynamique, sur 
des notes de petits fruits 
rouges. Il est ample en 
bouche, rond, souple et 
gourmand.

2 ans

 16°

	 111	 Fitou
Domaine Sainte-Anne 
2022 - 75 cl
Réf. 120280

Un Fitou élégant et racé aux notes 
de fruits noirs, de torrefaction et de 
sous-bois.  

2 ans

 17°

8,50 €
4,99 €

-41%*

9,80 €
4,99 €

-49%*

12,50 €
8,99 €

-28%*

	 113	 Terrasses 
du Larzac
Domaine du Joncas 
Cuvée «Nebla» 2018 
75 cl Réf. 727610

Un vin frais, fruité et épicé aux 
notes de garrigue, de fruits 
noirs et de poivre en grain.  

2 ans

 17°

17,00 €
6,99 €

-59%*

	 112	 Côtes du Roussillon  
Villages

		  Château de Pena 
2020/22 - 75cl
Réf. 726689

Tanins mûrs, bouche puissante, 
fraîche et agréable.

3 ans

 17°

	 114	 Maury
		  Château des Jaume 

2017 - 75cl
Réf. 738018

Un Maury sec très riche, coloré 
et dense aux tanins fins et 
élégants.

2 ans

 17°



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC46

	 119	 Syrah 
Terres de la Baume 
IGP Oc 2022 - 75cl
Réf. 644343

Arômes de fruits rouges 
et d’épices, puissant et 
élégant.

3 ans

 17°

16,00 €
12,99 €

-19%*

8,80 €
6,99 €

-21%*

11,00 €
7,99 €

-27%*

	 118	 Viognier 
Terres de la Baume 
IGP Oc 2021/22 
75cl Réf. 644342
Notes de vanille, d’agrumes et 
fleurs d’oranger.

3 ans

 11°

16,00 €
12,99 €

-19%*

	 116	 Viognier
Cuvée «Élisabeth» 
IGP Oc 2022/23 - 75cl
Réf. 641584

Notes de fruits à chair blanche,  
bouche ample et gourmande.

1 an

 9°

	 117	 Chardonnay Roussanne
Élite d’Or Blanc Élevage Fût IGP Oc 
2021/22 - 75cl Réf. RE676654

Fraîcheur, vivacité, minéralité. Saveurs vanillées et noisettes.

2 ans

 11°

	 120	 Fitou  
Jardin de la 
Baume 2021 
75 cl Réf. 122811

Un Fitou délicat et très 
frais aux notes florales 
et aux tanins mûrs.

2 ans

 17°

9,99 €
5,99 €

-40%*

Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC

NOUVEAU



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 47

	 121	 Blanc
		  Terres de Vignes - 5L

Réf. 246145

Un vin tonique à l'attaque franche et aux 
arômes d'agrumes, de fruits jaunes et de 
fleurs blanches.

1 an

 8°

	 122	 Rouge
		  Terres de Vignes - 5L

Réf. 246144

Une cuvée gourmande et intense sur des notes de 
cerise, de myrtille et de fraise compotée associées 
à une touche d'épices et de thym frais.

1 an

 16°

	 123	 Rosé
		  Terres de Vignes - 5L

Réf. 246143

Un rosé aux notes de violette et de petits fruits rouges 
(fraise, framboise et groseille) qui trouve une parfaite 
harmonie entre gourmandise et fraîcheur.

1 an

 8°

TERRES DE VIGNES

Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU

24,99 €
15,99 €

-36%*

24,99 €
15,99 €

-36%*

24,99 €
15,99 €

-36%*

SOIT 2,40 €  
LA BOUTEILLE

SOIT 2,40 €  
LA BOUTEILLE

SOIT 2,40 €  
LA BOUTEILLE



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC48

ROSÉS
	

124	 Réf. VN247150

		  Côtes du Roussillon 
		  Château de Pena 2022 - 75 cl

Tanins mûrs, bouche puissante, fraîche et agréable.

1 an

 8°

		  Bordeaux Rosé 
		  Comte de Julignac 2022/23 - 75 cl

L'équilibre parfait entre fraîcheur et intensité avec 
des arômes de fruits rouges frais et de fraises.

1 an

 9°

42,00 € le lot de 2 cartons au lieu de 84,00 € soit 3,50 € la bouteille dans le cadre 
de la commande groupée

1 carton Roussillon
& 1 carton Bordeaux3,50 €

Offre découverte

7,00 €
-50%*

7,00 €
-50%*

NOUVEAU



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 49

	 127	 Corbières  
Château La Boutignane 
2022 - 75cl Réf. 118097

Un assemblage de Syrah, Grenache 
et Cinsault, à la fois vif et précis, aux 
arômes de pamplemousse et de fruits 
exotiques.

1 an

 8°

7,00 €
3,99 €

-43 %*

	 126	 Cinsault Ad Oc
IGP Oc 2022/23 
75cl
Réf. 121613

Un rosé frais et désaltérant 
aux notes de petits fruits 
rouges.

1 an

 8°

7,00 €
3,50 €

-50%*

	 125	 El Rosé de Aresan
Tradicion de Aresan BIO 
2021 - 75cl Réf. RM742568

Rosé délicat, soyeux et gourmand aux 
notes de petits fruits rouges (fraise, 
framboise, groseille) et doté d’une belle 
fraîcheur.

1 an

 8°

	 128	 IGP Île de Beauté
Villa Bella 2023 - 5L
Réf. 127713

Une bouche alliant rondeur et 
fraîcheur aux arômes de fleurs 
blanches, de petits fruits rouges et 
aux senteurs du maquis.

1 an

 8°

SOIT 3,45 €  
LA BOUTEILLE

32,99 €
22,99 €

-30 %*

8,00 €
4,50 €

-44%*

NOUVEAU



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC50

	 129	 Jardins Secrets 
Cap d’Agde  
IGP Côtes-de-Thau 
2023 - 75 cl
Réf. VN227103

Notes de pamplemousse, de 
pêche fraîche et de zeste.

1 an

 8°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 59,88 €, soit 4,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,98 €
4,99 €
-50 %*

MEILLEURE 
VENTE

“ Un rosé tendre et soyeux, où 
les arômes de fleurs se mêlent 
subtilement à la gourmandise 
des fruits frais. A déguster en 

toute occasion !”
– Hélène, équipe ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 51

8,99 €
5,50 €

-39%*

14,50 €
7,50 €

-48%*

	 131	 Cabernet d’Anjou  
Parfums de Loire 2022/23 
75 cl Réf. 118668

Arômes fins de fruits rouges et noirs, 
quelques notes de bourgeons de cassis. 
Rond et frais, bien équilibré et fruité.

2 ans

 9°

	 133	 Côtes de Provence 
Sainte Victoire
Château de la Galinière 
2022 - 75cl Réf. RE115951

Un Côtes de Provence frais et minéral aux 
notes d'agrumes et de fruits exotiques.

1 an

 9°

12,00 €
6,50 €

-46%*

7,00 €
3,99 €

-43%*

	 132	 Côtes de Provence
Marius Peyol 2022 - 75cl
Réf. RE649507

Parfaite alliance entre fraîcheur et 
fruit pour une finale aromatique 
intense.

1 an

 9°

	 130	 Cabernet Rosé
Caves Saint-Roch 2023 
VDF - 75cl Réf. 128550

Un Cabernet équilibré, gourmand et 
élégant aux délicates notes de fruits 
rouges : fraises, framboises et groseilles.

2 ans

 9°

14,99 €
9,90 €

-34 %*

	 134	 Côtes de 
Provence  
Fleurs de Prairie 
2022 - 1,5L
Réf. 712099

La dégustation exprime 
des saveurs délicates 
de fruits acidulés et 
de fraise et révèle la 
personnalité de cette 
cuvée au travers 
d’une belle intensité 
aromatique et d'une 
fraîcheur désaltérante.

1 an

 9°

INDICE DE
SUCROSITÉ

1/5
INDICE DE

SUCROSITÉ

1/5

NOUVEAU



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC52

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

	 136	 Pinot Noir
Caves Saint-Roch VDF 2021 
75 cl Réf. VN237116

Un Pinot Noir tout en intensité et en gourmandise 
aux notes de fruits rouges et noirs.

2 ans

 15°

	 135	 Chenin
Caves Saint-Roch VDF 
2022/23 - 75 cl Réf. VN237112

Un vin frais et minéral doté d’une large  
palette aromatique : fleurs blanches,  
fruits jaunes, miel.

2 ans

 10°

VALLÉE DE LA 
LOIRE & VDF



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 53

NOUVEAU

	 137	 Muscadet
Pierre Brevin 2022/23 
75cl Réf. 34735

Fraîcheur, vivacité, notes florales et 
finale intense.

1 an

 9°

	 138	 Touraine
Pierre Brevin 2020/23 
75cl Réf. 34736

Rond, frais et expressif avec un 
bouquet de fleurs blanches.

1 an

 10°

	 139	 Menetou Salon
Domaine Beaurepaire 
2022/23 - 75cl
Réf. 26715

Bien équilibré à la minéralité affirmée 
et aux notes d’agrumes et de fleurs 
d’accacia.

2 ans

 12°

	 140	 Pouilly-sur-Loire
Caves de Pouilly-Sur-
Loire 2023 - 75cl

Réf. VN2427701

Vin complexe où les arômes de fruits 
blancs, de mirabelle et d'amande se 
combinent élégamment aux notes 
minérales, signes du terroir calcaire de 
l’appellation.

2 ans

 12°

7,00 €
3,99 €

-43 %*

7,90 €
4,99 €

-37 %*

12,50 €
9,99 €

-20 %*
14,20 €

9,99 €
-30 %*

	 141	 Pouilly Fumé  
Caves de Pouilly-
Sur-Loire 2023 
75cl
Réf. VN2427702

Un grand Pouilly Fumé, 
minéral, frais et très 
aromatique, aux notes 
de fruits secs, avec une 
bouche très équilibrée 
entre gras et finesse.

2 ans

 11°

NOUVEAU

17,90 €
12,99 €

-27 %*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC54

	 142	Bourgueil
Marcel Martin Cuvée  
«Le Prévot» 2022/23 - 75cl
Réf. VN237113

Vin délicat, rond et intense aux notes  
de petits fruits rouges gourmands  
(framboise, cerise, fraise).

2 ans

 15°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 9,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 59,88 €, soit 4,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

9,98 €
4,99 €
-50 %*

MEILLEURE 
VENTE “ Cette cuvée Le Prévot est un 

Bourgueil authentique et remarquable, 
qui déborde de fruits et de 

gourmandise, pour accompagner 
les viandes et les fromages.”
– Christian, équipe ViniPro –



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 55

	 143	Haut-Poitou
L’inesPéré Cabernet Franc  
2021 - 75cl
Réf. 33184

Un Cabernet franc croquant et 
gourmand, doté d’une belle fraîcheur 
sur des notes de confiture de fruits 
rouges et de sous-bois.

3 ans

 15°

	 144	Chinon
Caves Saint-Roch 
2022/23 - 75cl
Réf. 119498

Vin ample et harmonieux, aux notes 
de fruits rouges et d’épices.

3 ans

 15°

	 145	Saint-Nicolas 
de Bourgueil
Les Échaliers 2022/23 
75cl
Réf. RE23716

Gourmand aux arômes de fruits 
rouges mûrs.

3 ans

 15°

	 146	Saumur 
Champigny
Caves Saint-Roch 
2022/23 - 75cl
Réf. 119499

Souple, charnu, arômes de fruits 
noirs et de menthol.

4 ans

 15°

8,90 €
4,99 €

-44 %*

11,99 €
6,50 €

-46 %*

12,50 €
6,80 €

-46 %*

12,90 €
6,99 €

-46 %*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC56

ALSACE
	 147	Gewurztraminer Grand Cru Zinkoepfle

Helfrich 2017/18 - 75cl
Réf. VN247148

Un Grand Cru aux notes d'abricot, de miel, d'épices légères, de fruits exotiques 
et à la finale douce, sucrée et élégante.

2 ans

 9°

NOUVEAU

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 19,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 119,88 €, soit 9,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

19,98 €
9,99 €
-50 %*

“ Un Grand Cru de haute 
volée où le terroir de 

Zinkoepflé fait ressortir toute 
la gourmandise et l'exotisme 
du Gewurztraminer. Idéal à 
l'apéritif, avec du foie gras, 
des desserts aux fruits ou un 

délicieux munster !”
– Valérie, équipe ViniPro –
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	 148	Sylvaner
Helfrich 2020 - 75cl
Réf. 108351

Bouquet floral et fruité, finale  
sur une vivacité agréable et désaltérante.

1 an

 9°

 

	 149	Riesling
Helfrich 2022 - 75cl
Réf. 363226

Bouche structurée, aux notes 
d’agrumes et d’épices.

2 ans

 9°

	 150	Pinot Gris
Helfrich 2022 - 75cl
Réf. 363225

Bouche gourmande, fruits  
à chair blanche, arômes mentholés.

2 ans

 9°

	 151	Gewurztraminer
Helfrich 2022 - 75cl
Réf. 363224

Riche, corsé, structuré.  
Fleurs blanches, litchi.

3 ans

 9°

	 152	Pinot Noir
Arthur Metz 
2022/23 - 75cl
Réf. 360567

Léger, notes de fruits 
rouges.

3 ans

 12°

7,40 €
4,99 €

-33%*

9,90 €
4,99 €

-50%*

9,50 €
6,99 €

-26%*

10,50 €
7,50 €

-29%*

9,50 €
6,50 €

-32%*

MEILLEURE 
VENTE



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC58

	 153	Gewurztraminer 
Vieilles Vignes
Helfrich 2022 - 75cl
Réf. 108350

Belle robe or, notes de fruits mûrs. 
La bouche est souple, gourmande, 
avec une belle finale sur les notes 
d’épices.

5 ans

 9°

	 154	Riesling Grand 
Cru Mambourg
Signature de Colmar  
2018 - 75cl
Réf. 101443

Pointe minérale et fumée 
alliant tension et fraîcheur.

2 ans

 11°

	 155	Gewurztraminer  
Grand Cru Mambourg
Signature de Colmar 
2017 - 75cl
Réf. 362981

Généreux, arômes de fruits exotiques, 
floral et épicé.

5-7 ans

 11°

	 156	Gewurztraminer  
Vendanges Tardives
Helfrich 2018/19 - 75cl
Réf. 108349

Riche, onctueux, la finale est longue 
et vigoureuse, pleine de charme et de 
finesse. Notes de miel et fruits confits.

7 ans

 11°

14,90 €
11,99 €

-20%*

12,50 €
8,99 €

-28%*

25,50 €
17,99 €

-29%*

17,90 €
13,99 €

-22%*
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JURA

15,50 €
11,99 €

-23%*

	 158	 Tradition  
Maison Durand 
Perron - 75 cl
Réf. RE717109

La rondeur du Chardonnay, 
associée à la typicité du 
Savagnin, laisse ressortir 
un beau fruit complexe et 
persistant.

2 ans

 11°

13,00 €
8,99 €

-31%*

	 157	 Vin Orange  
Maison du Vigneron 
2022/23 - 75 cl
Réf. 759867

Ce 100% Chardonnay vinifié comme 
un vin rouge apporte une structure 
légèrement tannique associée à une 
belle attaque et des notes de fruits 
jaunes très mûrs, d'aubépine, de 
noisette et de noix torréfiées.

2 ans

 12°

35,00 €
23,99 €

-31%*

	 159	 Vin Jaune  
Maison Durand 
Perron 2017 
62 cl
Réf. RE717114

Belle intensité des notes 
de noix et de boisé 
associée à des nuances 
de noisettes et de vanille.

20 ans

 12°

42,00 €
29,99 €

-29%*

	 160	 Château-Chalon  
Maison Durand 
Perron 2016 - 62 cl
Réf. RE717113

Un Château-Chalon à la 
texture dense et intense, aux 
notes de noix, de fruits secs 
et de miel et doté d'une très 
grande longueur en bouche.

20 ans

 12°
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VINS DU MONDE
	 161	Pinot Noir

Sollipulli Chili 2021 - 75cl
Réf. VN237130

Un Pinot Noir frais avec une belle intensité boisée complétée  
par une diversité d’arômes allant des fruits rouges frais  
(cassis, cerise) aux notes épicées (poivre, cannelle).

2 ans

 15°

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 7,98 € la 
bouteille, 1 carton de 6 bouteilles offert. Le lot de 
12 bouteilles à 47,88 €, soit 3,99 € la bouteille 
dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

7,98 €
3,99 €
-50 %*

MEILLEURE 
VENTE
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8,90 €
5,99 €

-33%*

	 164	Malbec
Echenor Argentine 
2022/23 - 75cl
Réf. 705280

Couleur intense aux arômes de fruits 
noirs, d’épices, de vanille et de tabac.

2 ans

 16°

16,50 €
6,99 €

-58%*

	 165	Sauvignon
Tomtit Nouvelle Zélande  
2022/23 - 75cl
Réf. 745715

Un Sauvignon frais, fruité et croquant 
avec de subtiles notes de groseille et 
de fruits tropicaux (mangue et fruit 
de la passion).

2 ans

 11°

8,50 €
5,50 €

-35%*

	 163	Cabernet Sauvignon
Gold Country Californie 
2021/22 - 75cl
Réf. 634876

Vin rond aux tanins souples, riche en 
arômes et aux notes de fruits rouges 
mûrs, de cerise et de fruits confiturés.

2 ans

 16°

8,50 €
4,99 €

-41%*

	 162	Pinot Noir
Fabulous Ant Hongrie 
2021 - 75cl
Réf. 125855

Un Pinot Noir fin, tendre et élégant, 
doté d'une belle précision, aux 
arômes de petits fruits rouges frais.

2 ans

 16°
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	 167	Lambrusco Rosé
Villa Cardini - 75cl
Réf. 648642

Un pétillant doux, fruité et léger où 
dominent des notes de fruits rouges 
telles que la fraise et la framboise.

2 ans

 9°
INDICE DE

SUCROSITÉ

2/5

	 166	Lambrusco Rouge
Villa Cardini - 75cl
Réf. 648643

Un vin fruité, léger et très gourmand  
aux notes de fruits rouges confiturés.

2 ans

 9°
INDICE DE

SUCROSITÉ

2/5

4,90 €
3,99 €

-19%*

4,90 €
3,50 €

-29%*

6,50 €
3,99 €

-39 %*

8,50 €
5,99 €

-30 %*

	 168	Moscato
Signore Guiseppe - 75cl
Réf. RE668233

Frais, parfumé, délicat, persistant,  
avec des arômes de bonbons  
et des allusions de fruits exotiques  
et de miel.

2 ans

 9°

	 169	Prosecco
Ponte Villoni - 75cl
Réf. 684351

Agréable et élégant,  
arômes fleuris et de fruits  
à chair blanche.

1 an

 9°
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7,99 €
4,99 €

-38%*

7,99 €
3,99 €

-50%*

	 170	Bardolino
Villa Cardini 
2021/22 - 75cl
Réf. 648243

Vin gourmand et frais  
aux arômes de fruits confits.

2 ans

 16°

	 171	Chianti
Villa Cardini 2022/23 
75cl Réf. 647047

Ce 100% Sangiovese, à la fois 
tendre et élégant, saura séduire 
par ses notes de violettes, de 
poivre et d'herbes aromatiques.

2 ans

 16°

	 173	Chianti Fiasque
Villa Cardini 2022 
75cl Réf. 759502

Ce 100% Sangiovese, à la fois tendre 
et élégant, saura séduire par ses notes 
de violettes, de poivre et d'herbes 
aromatiques.

2 ans

 16°

12,50 €
7,99 €

-36%*

	 172	 Nero D'Avola
Villa Cardini 2022/23 
75cl Réf. RE647772

Un Nero d'Avola aux arômes de 
fruits noirs, tels que la cerise noire, 
la mûre et la prune, aux nuances 
épicées du poivre noir et de réglisse.

2 ans

 16°

8,50 €
5,99 €

-30 %*

MEILLEURE 
VENTE
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	 174	 Blonde Recette 
Originale
33cl
Réf. VN237140

Blonde rustique, pleine de caractère, 
annonçant la grande tradition 
alsacienne de bière artisanale, 
fabriquée selon une recette bien 
gardée et respectée.

4,8 % 
vol.

 8°

Micro brasserie 

indépendante 

depuis 1999

Blond
e

Pour 1 carton de 12 bouteilles acheté à 3,18 € 
la bouteille, 1 carton de 12 bouteilles offert. 
Le lot de 24 bouteilles à 38,16 €, soit 1,59 € la 
bouteille dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

3,18 €
1,59 €
-50 %*

BIÈRES
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Carton  
de 12

Ambrée

	 177	 Doigt de Dieu
Bière Ambrée  
50cl Réf. VN1815002

Tout en rondeurs gustatives, 
légèrement houblonnée et 
d’une belle teinte rousse, 
notre Doigt de Dieu résulte 
du savant brassage de malts 
biscuités et caramel, révélés 
par une levure spéciale de 
fermentation haute.

3,65 €
2,99 €
 – 18 %*

4,8 % 
vol.

 8°

Carton  
de 12

Fruité
e

4,8 % 
vol.

 8°

	 179	 Juliette
Bière aromatisée  
50cl Réf. VN2315004

Une bière à boire à deux 
par excellence. Un parfum 
fruité et floral, cette bière 
très aromatique est de 
toute saison et de tout 
rapprochement.

3,80 €
2,99 €
 – 21 %*

Carton  
de 12

IPA

	 176	 IPA
Bière Blonde IPA Bio 
50cl Réf. VN2315003

Les houblons alsaciens expriment 
ici toutes leurs qualités : une belle 
amertume et de beaux arômes 
de fruits exotiques et d’agrumes 
pour conférer à cette IPA Bio 
toutes ses saveurs.

3,90 €
2,99 €
 – 23 %*

5,5 % 
vol.

 8°

Carton  
de 12

Blanc
he

	 175	 Summer  
White
Bière Blanche Bio 
50cl
Réf. VN2315002

Cette bière blanche légère 
et rafraîchissante révèle des 
notes subtiles de miel, citron, 
verveine et gingembre.

3,80 €
2,99 €
 – 21 %*

3,5 % 
vol.

 8°

3,80 €
2,99 €
 – 21 %*

Carton  
de 12Saison

	 178	 Papi Klintz
Bière de Noël Bio  
50cl Réf. VN2315005

Pour Noël, Papi Klintz s’invite à 
votre table ! L’ancêtre retombe 
en enfance pour vous raconter 
des souvenirs d’une Alsace 
épicée aux bons goûts de 
caramel et de cannelle.

5,5 % 
vol.

 8°
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	 180	 IPA  
Bière Blonde IPA 5% 
Brasserie Riviera - 33cl
Réf. VN2426206

Aromatique et légère, cette IPA délivre 
de délicieux arômes de litchi et de fruits 
de la passion.

Les bières de 

Saint-Raphaël 

depuis 2016 5 % 
vol.

 8°

IPA

Pour 1 carton de 12 bouteilles acheté à 2,99 € 
la bouteille, 1 carton de 12 bouteilles offert. 
Le lot de 24 bouteilles à 35,76 €, soit 1,49 € la 
bouteille dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 1 carton offert

2,99 €
1,49 €
-50 %*
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	 181	 Blonde  
Bière Blonde 4,5% 
Brasserie Riviera - 33cl
Réf. VN2426201

Marquée par de subtiles notes 
maltées et des arômes de miel, la 
Riviera Blonde se caractérise par 
sa douceur et sa légèreté.

2,99 €
1,59 €

-47 %*

Blond
e

Carton  
de 12

4,5 % 
vol.

 8°

	 182	 Triple  
Bière Triple 9% Brasserie 
Riviera - 33cl
Réf. VN2426203

Une Triple à la couleur dorée qui saura 
vous surprendre par sa douceur et sa 
puissante finale aromatique grâce au 
mélange de ses 3 malts et 3 houblons.

2,99 €
1,59 €

-47 %*

Triple
Carton  
de 12

9 % 
vol.

 8°

	 184	 Triple 
Meursault  
Bière Triple 9% 
Brasserie Riviera 
33cl
Réf. VN2426207

Fruit d'une collaboration 
entre Riviera et ViniPro, 
découvrez cette bière 
triple passée en fûts de 
Meursault afin d'allier 
intensité et raffinement.

3,50 €
2,19 €

-37 %*

Carton  
de 12

9 % 
vol.

 8°

	 183	 Cherry  
Bière aromatisée 3,6% 
Brasserie Riviera - 33cl
Réf. VN2426204

Rafraîchissante et fruitée, cette bière 
présente une légère acidité par ses 
arômes de cerises.

2,99 €
1,59 €

-47 %*

Cherr
y

Carton  
de 12

3,6 % 
vol.

 8°

“ Un vrai coup de coeur pour cette 
cuvée inédite où le brassin d'une 

bière triple vient faire un passage en 
barrique de vin de Meursault. Le fût 
apporte la complexité des arômes 
floraux et minéraux pour une bière 

intense et riche. Bonne dégustation !”
– Quentin, équipe ViniPro –

NOUVEAU

Triple
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LIQUEURS WHISKY

	 186	 Liqueur 
de Figue
Jardins Secrets 
18% - 70 cl
Réf. 121461

Une liqueur 
incontournable par sa 
fraîcheur, sa sucrosité 
et son arôme de figue. 
À déguster directement 
sur glace ou en cocktail.

 3°

	 185	 Liqueur 
de Menthe
Jardins Secrets 
16,6% - 70 cl
Réf. VN237141

Une liqueur à la belle 
robe verte et à l’arôme 
intense et gourmand 
de menthe. À déguster 
directement sur glace ou 
en cocktail, à découvrir 
absolument !

 3°

17,98 €
9,99 €

-44 %*

MEILLEURE 
VENTE

Pour 1 bouteille achetée à 17,98 € 1 bouteille 
offerte, soit 8,99 € la bouteille dans le cadre de 
la commande groupée

1 bouteille achetée
= 1 bouteille offerte

17,98 €
8,99 €
-50 %*
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	 187	 Whisky Golden Arms  
Blended Whisky 40% - 70 cl
Réf. 512441

Whisky légèrement malté aux arômes 
de céréales et de fruits jaunes avec 
une belle rondeur.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

	 188	 Whisky Deep River  
Single Malt 44% - 70 cl
Réf. 517690

Un Single Malt d’une grande 
finesse, riche et gourmand, sur des 
notes fruitées (poire, fruits secs, 
agrumes) et florales.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

	 189	 Whisky 
Japonais Muni  
Blended Whisky 40% - 70 cl
Réf. VN247118

Un Blend parfaitement équilibré grâce à 
son élevage en fûts de Sherry, Bourbon 
et de chêne Mizunara et au profil 
aromatique doux et épicé avec des 
saveurs d'agrumes et de gingembre.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

24,90 €
15,99 €

-36 %*

32,90 €
23,99 €

-27 %*

54,50 €
39,99 €

-27 %*

WHISKY
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WHISKY 
SINGLE MALT

	 190	 Whisky Topaz Fruité  
Single Malt 40% - 70 cl
Réf. 124200

Un Whisky français aux notes maltées et 
fruitées obtenues par un vieillissement 
doux de plusieurs années en fût. Souple 
et rond à l’attaque, le milieu de bouche 
offre une belle structure avec des notes 
boisées et de fruits secs. Volupté et 
équilibre sont les deux qualificatifs pour 
ce Single Malt français.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

	 191	 Whisky Topaz Boisé  
Single Malt 44% - 70 cl
Réf. 124198

À la dégustation, des notes boisées puissantes 
et expressives dominent le premier nez. Une 
fois en bouche, l’attaque est très souple avec 
une belle sucrosité, puis arrivent des notes 
boisées et fumées légèrement vanillées qui 
perdurent. Ce single malt saura séduire les 
fins connaisseurs ou les amateurs de Whisky 
français. À tester d’urgence.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

	 192	 Whisky Topaz Tourbé  
Single Malt 44% - 70 cl
Réf. VN247127

Le vieillisement en fût neuf de chêne américain 
puis le finish en fût d'ex-Bourbon apportent des 
arômes frais et végétaux avec un beau gras et 
une belle longueur ainsi qu'une finale droite sur 
une tourbe prononcée.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

44,90 €
29,99 €

-33 %*

44,90 €
29,99 €

-33 %*

44,90 €
29,99 €

-33 %*

MEILLEURE 
VENTE
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	 193	 Whisky Topaz Vin de 
Paille Finish Édition 
Limitée  
Single Malt vieilli en fûts de 
Vin de Paille 44% 
50 cl Réf. VN247128

Un Whisky fin, élégant et complexe, 
aux notes toastées de pain grillé et de 
vanille, suivies de notes de fruits blancs 
plus légères avec une belle longueur 
équilibrée et puissante.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée.

 18°

	 195	 Whisky Topaz Sherry 
Finish Édition Limitée  
Single Malt vieilli en fûts  
de Sherry 44% - 50 cl
Réf. VN237152

Topaz Finish Sherry est un single malt 
français ayant bénéficié d'un vieillissement 
final en barriques de Sherry issues du 
cépage Pedro Ximénez. Cet élevage 
apporte une gourmandise absolue sur des 
arômes de fruits secs et de fruits confits.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

	 196	 Whisky Topaz Pauillac 
Finish Édition Limitée  
Single Malt vieilli en fûts  
de Pauillac 44% - 50 cl
Réf. VN237153

Topaz Finish Pauillac est un single 
malt français ayant bénéficié d'un 
vieillissement final en barriques de 
Pauillac qui lui confère une grande 
suavité et des notes complexes de fruits 
rouges et noirs.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

	 194	 Whisky Topaz Rhum 
Finish Édition Limitée  
Single Malt vieilli en fûts  
de Rhum 44% - 50 cl
Réf. 132590

Topaz Finish Rhum est un single 
malt français ayant bénéficié d'un 
vieillissement final en barriques de Rhum 
qui lui confère une gourmandise sans 
pareille, aux délicates notes de bois, de 
vanille, de caramel et de fruits secs.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 18°

NOUVEAU

44,90 €
34,90 €

-22 %*

59,90 €
44,90 €

-25 %*

64,90 €
49,90 €

-23 %*

56,00 €
39,90 €

-29 %*
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RHUM

	 197	 Cuerpo Blanc  
Rhum des Caraïbes 37,5%  
70 cl Réf. 511425

Ce Rhum blanc à la belle robe 
cristalline, à la fois vif et intense, aux 
notes de banane et de vanille, sera un 
parfait compagnon pour vos cocktails.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 8°

	 198	 Cuerpo Gold Rum  
Rhum des Caraïbes 37,5% 
70 cl Réf. 511426

Parfum délicat, élégant et raffiné. 
Très belle complexité aromatique. 
aux saveurs de banane et de vanille. 
Belle longueur, ronde, chaleureuse et 
équilibrée.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée Température 

ambiante

	 199	 Bologne VO  
Rhum Bologne 41% 
avec étui - 70 cl
Réf. 704352

Onctueux et suave. Laisse libre 
cours aux saveurs florales, 
fruitées et épicées.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée Température 

ambiante

22,90 €
15,90 €

-31 %*

54,90 €
39,90 €

-27 %*

19,90 €
14,90 €

-25 %*
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RHUM ARRANGÉ

	 200	 Belfin Arrangé Coco  
Boisson Spiritueuse  
à base de Rhum 35% - 70 cl
Réf. 118396

Très belle harmonie et rondeur,  
délicieuse notes de coco avec une belle 
longeur.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 11°

	 201	 Belfin Arrangé Épicé  
Boisson Spiritueuse  
à base de Rhum 35% - 70 cl
Réf. 118394

Ce Rhum est sublimé par une attaque 
de vanille et de cannelle, suivi d’un cœur 
poivré et épicé avec de légères notes de 
gingembre.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 11°

	 202	 Belfin Arrangé Vanille  
Boisson Spiritueuse à base de 
Rhum 35% - 70 cl
Réf. 118395

Belle douceur, rondeur et souplesse,  
marquées par les notes de vanille bourbon.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 11°

29,90 €
16,90 €

-43 %*

29,90 €
17,90 €

-40 %*

39,90 €
24,90 €

-38 %*

MEILLEURE 
VENTE
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COGNAC

	 205	 Cognac XO  
Calvet - 70cl
Réf. 124973

Un Cognac d'exception, riche, 
puissant et complexe où 
s'entremêlent les notes de bois, 
de pain grillé et de cuir tanné.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée Température 

ambiante

100,00 €
59,99 €

-40 %*

	 203	 Cognac VS  
Calvet - 70cl
Réf. 120105

Un Cognac doré et ambré 
aux délicates notes vanillées, 
de bois et de noisettes.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée Température 

ambiante

32,50 €
25,99 €

-20 %*

	 206	 Cognac & Vanille   
Karavan Spirit 40% - 70cl
Réf. 641991

Rond, très équilibré, riche et avec 
beaucoup de caractère ainsi qu’une 
touche de vanille en fin de bouche.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée Température 

ambiante

34,90 €
29,99 €

-14 %*

	 204	 Cognac VSOP  
Calvet - 70cl
Réf. 120106

Un VSOP très équilibré, à 
la fois rond et intense avec 
beaucoup de caractère et 
notes boisées et vanillées.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée Température 

ambiante

35,00 €
27,99 €

-20 %*

NOUVEAU
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ARMAGNAC & BRANDY

	 207	 Armagnac VS  
Prince d’Arignac 
40% - 70 cl
Réf. 511000

Nez puissant, beaucoup de richesse 
et de concentration, arômes de pain 
chaud avec une touche de grillé et 
de pain d’épices.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée Température 

ambiante

	 208	 Armagnac XO  
Prince d’Arignac  
40% - 70 cl
Réf. 511002

Arômes boisés et épicés, caractérisant 
une maturité déjà avancée : vanille, 
safran, muscade, poivre, réglisse, mais 
aussi des notes de sous-bois apportant 
une belle complexité.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée Température 

ambiante

	 209	 Brandy 5 ans
Ronsard Napoléon 36% - 70 cl
Réf. 514093
Un Brandy gourmand, riche, profond et 
boisé, aux notes de caramel, de vanille et 
d'amandes.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

Température 
ambiante

24,90 €
16,50 €

-34 %*

39,90 €
29,99 €

-25 %*

33,90 €
24,99 €

-26 %*

“ À servir 
pur, dans un 
beau verre à 
spiritueux et à 
température 
ambiante. 
Idéal en 
digestif. ”
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12,90 €
8,50 €
-34 %*

27,00 €
14,90 €

-45 %*

PORTO

	 213	 Porto Tawny  
Rouge 10 ans  
Valdouro - 75 cl
Réf. 517746

Un vin complexe, doté d’une 
belle maturité, aux arômes 
de noix, d’amandes grillées  
et de fruits confits.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 16°

	 210	 Porto Tawny 
Rouge  
Artesão Ruis - 75 cl
Réf. 109423

Un Tawny doté d’une 
très belle maturité avec 
des notes de fruits noirs, 
d’épices et de vanille.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 15°

12,90 €
8,50 €
-34 %*

	 211	 Porto Blanc  
Valdouro - 75 cl
Réf. M515336

La couleur dorée laisse 
place à des arômes de 
pêche séchée, de raisin 
mûr et de poire.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 10°

13,50 €
8,99 €

-33 %*

	 212	 Porto Rosé  
Valdouro - 75 cl
Réf. 515953

Ce vin est le résultat 
d’une association de 
vins jeunes et fruités en 
partie affinés. Le résultat 
est un Porto Rosé frais, 
dynamique et glamour.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 8°
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EAUX-DE-VIE 
& GIN

	 219	 Framboise  
Arthur Metz 43% 
70 cl Réf. 510157

Une framboise gourmande,  
portée sur le fruit et dotée  
d’une belle légèreté.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 6°

28,50 €
20,99 €

-26 %*

	 217	 Mirabelle  
Arthur Metz 43% - 70 cl
Réf. M510156

Très belle intensité de la mirabelle  
avec une belle longueur.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 6°

27,00 €
20,99 €

-22%*

	 218	 Poire Williams  
Arthur Metz 42% - 70 cl
Réf. M510158

Poire typique avec beaucoup de 
fruits en fin de bouche.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 6°

27,00 €
20,99 €

-22%*

	 214	 Gin Bleu 
d’Argent  
London Dry Gin 40% 
70 cl Réf. 516160

Attaque franche et équilibrée, 
complexité en bouche avec 
une finale tout en fraîcheur, 
arômes de baies de genièvre.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 8°

22,50 €
15,99 €

-29 %*

	 215	 Gin Rose 
d’Argent  
Pink Gin 40% - 70 cl
Réf. 517148

Une attaque franche et 
bien équilibrée, une bouche 
gourmande et intense, 
marquée par la fraise.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 8°

22,90 €
16,99 €

-26 %*

	 216	 Gin Amsel  
Gin Alsacien 40% 
50 cl Réf. 119690

Un Gin haut de gamme, 
fruité et complexe, 
où plus de 20 plantes 
traditionnelles alsaciennes 
viennent apporter une 
palette aromatique 
incroyablement large.

Plusieurs 
années 

bouteille 
fermée

 8°

34,90 €
19,99 €

-43 %*

MEILLEURE 
VENTE



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC78

COFFRETS

	 220	 Coffret découverte 
Bordeaux   
Réf. VN247151

 Médoc Château 
Tour St Martin - 75cl
 Bordeaux Mœlleux 
Comtesse de Julignac - 75cl
 Côtes-de-Bourg 
Château Lorette - 75cl

29,90 €
16,50 €

-45 %*

	 222	 Coffret Tour de France 
des Grands Vins  
Réf. VN247153

 Médoc Château Tour St Martin - 75cl
 Coteaux Bourguignons - Maurice 
Gentilhomme - 75cl
 Bergerac La Fleur d'Occitan - 75cl
 Côtes-du-Rhône Le Grand Roi - 75cl
 Faugères Les Indomptables - 75cl
 Bourgueil Marcel Martin Cuvée « Le 
Prévot » - 75cl

69,90 €
39,99 €

-43 %*

	 221	 Coffret Découverte 
Sud-Ouest  
Réf. VN247154

 �Côtes de Gascogne Mœlleux 
« La Fleur d'Occitan » - 75cl
 �Côtes de Gascogne Sec « La 
Fleur d'Occitan » 75cl

 �2x Cahors Malbec « La Fleur 
d'Occitan » 75cl
 �2x Bergerac « La Fleur 
d'Occitan » 75cl

59,90 €
29,99 €

-50 %*



Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC Photos non contractuelles - L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération - Ne pas jeter sur la voie publique - Prix TTC 79

	 226	 Coffret Douceurs 
& Bulles  
Réf. VN247155

250g de chocolats assortis 
Maître Chocolatier Français

 �Pont Royal Demi Sec - 75cl

49,90 €
34,99 €

-30 %*

	 223	 Coffret Vins 
du monde  
Réf. VN247152

 Pinot Noir Sollipulli Chili - 75cl
 Cabernet Sauvignon 
Gold Country Californie - 75cl
 Sauvignon Tomtit 
Nouvelle Zélande - 75cl
 Malbec Echenor 
Argentine - 75cl
 Pinot Noir Fabulous Ant 
Hongrie - 75cl
 Nero D'Avola Villa Cardini 
Italie - 75cl

52,00 €
34,99 €

-33 %*

	 225	 Coffret Apéro 
des Fêtes  
Réf. VN247156

Cruse - Cuvée du Millénaire 
Blanc de Blancs - Brut 75cl
Terrine bordelaise 
au Pessac Léognan 90g
Piperadou au Chorizo 100g 
Délice de Saumon au Citron 
et à l'Aneth 90g
Sachet de Chips à la Truffe 
noire 30g
Crémeux de P'tits Pois façon 
Guacamole 100g

29,90 €
19,99 €

-33 %*

	 224	 Coffret Dégustation 
Bières Uberach  
Réf. VN237143

 �Summer White 
Bière Blanche Bio - 50cl
 �IPA Bière Blonde 
Bio - 50cl
 �Doigt de Dieux 
Bière Ambrée - 50cl
 �Juliette 
Bière aromatisée - 50cl

19,90 €
14,99 €

-25 %*
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	 227	 Sac feutrine 
Vieux Manuscrit 
+ Prince Olivier  
Réf. VN247161

 �Côtes-du-Rhône Maison 
Clément Daniel Cuvée 
« Vieux Manuscrit » - 75cl
 �Bordeaux 
Prince Olivier - 75 cl

+ Sac en feutrine

19,90 €
12,50 €

-37 %*

	 228	 Coffret Minervois 
+ 2 verres  
Réf. VN247159

 �Minervois 
Les Indomptables - 75 cl

+ 2 verres à dégustation

24,90 €
17,99 €

-28 %*

	 230	 Coffret Spiritueux 
Topaz Fruité 
+ 2 verres   
Réf. VN247157

 �Whiksy Topaz Fruité Single 
Malt 40% - 70cl

+ 2 verres à dégustation

59,90 €
39,99 €

-33 %*

	 229	 Coffret Spiritueux 
Belfin Coco 
+ 2 verres  
Réf. VN247158

 �Belfin Arrangé Coco Boisson 
Spiritueuse à base de Rhum 
35% - 70cl

+ 2 verres à dégustation

42,90 €
29,99 €

-30 %*
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ACCESSOIRES
231  Carafe à décanter Réf. CD195415 : 9,00 €

232  Bouchon à pompe pour vins tranquilles Réf. CD165400 : 2,50 €
233  Rafraîchisseur et verseur à vin Réf. CD189017 : 6,50 €

234  Seau à Champagne givré Réf. CD195410 : 8,00 €
235  Décanteur et aérateur à vin Réf. CD179007 : 8,00 €

236 Bouchon à pompe spécial Champagne et Crémant 
avec dateur Réf. CD155413 : 3,00 € 

237 Grande vasque SO Ice à Champagne Réf. CD175402 : 19,90 €
238

 Aérateur et verseur à vin Réf. CD189016 : 4,40 €
239  Stop gouttes x 6 Réf. CD219606 : 1,90 €

240  Dessous de verre Vinyle Rétro x 4 Réf. CD229607 : 3,50 €

241  Limonadier sommelier Réf. CD179001 : 2,00 €

242  Rafraîchisseur bouteille Réf. CD2221504 : 5,00 €
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COUPON DÉGUSTATION

* * * * *

VISITE ET 
DÉGUSTATION 
GRATUITE SUR 

PRÉSENTATION 
DE CE COUPON
DANS NOS CAVEAUX ET 

DOMAINES LISTÉS CI-CONTRE
COUPON VALABLE POUR 2 PERSONNES JUSQU'EN DÉCEMBRE 

2024, DANS LA LIMITE DES PLACES DISPONIBLES
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Alsace

Jura

Savoie

Loire
Bourgogne

Rhône

ProvenceLanguedoc 
Roussillon

Bordeaux

CAROD VERCHENY 
1664 Avenue de la Clairette  
26340 Vercheny

CHÂTEAU  
BASTOR LAMONTAGNE 
La Montagne-Est, 33210 Preignac

MAISON DU VIGNERON DOMAINE 
DE SAVAGNY CRANÇOT 
Route de Champagnole  
39570 Hauteroche

DOMAINE DE LA BAUME SERVIAN 
Route de Pézenas, 34290 
Servian	

CAVES SAINT-ROCH 
ROCHECORBON 
65 Quai de la Loire 
37210 Rochecorbon 

MAISON SAUVION VALLET 
Château du Cleray, 44330 Vallet

MAISON ARTHUR METZ 
MARLENHEIM 
102 Rue du Général de Gaulle 
67520 Marlenheim

DOMAINE VITICOLE DE COLMAR 
2 Rue du Stauffen, 68000 Colmar

MAISON KLIPFEL BARR 
1 Rue Rotland, 67140 Barr

MAISON MOILLARD  
NUITS-SAINT-GEORGES 
2 Route de Dijon  
21700 Nuits-Saint-Georges

MAISON MOILLARD BEAUNE 
8 Place de la Halle, 21200 
Beaune

MAISON MOILLARD MEURSAULT 
D974, 21190 Meursault

Sous réserve de disponibilités 
et de possibilités d'accueil

VENEZ NOUS RENCONTRER
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SERVICE CLIENT
contact@vinipro.fr
ViniPro / Helfrich 
3 rue des Prés 
67330 Kirrwiller
03 69 37 60 39 
commandegroupee.vinipro.fr

* Le pourcentage de réduction équivaut 
à la différence constatée entre le prix de 
vente aux particuliers et le prix remisé 
dans le cadre des commandes groupées.

Commande par carton complet de 6 
bouteilles. Conditionnement spécial pour 
certaines références précisées dans le 
bon de commande (Magnums, Alcools, 
Coffrets cadeaux). Livraison offerte à 
partir de 1000 € TTC de commande. Pour 
les commandes inférieures à 1000 € TTC, 
participation de 45,00 € TTC aux frais de 
port . Le minimum de commande est de 
500,00 € TTC en France Métropolitaine. 
Livraison dans un délai de 3 semaines après 
validation finale de la commande. La société 
Helfrich se réserve le droit du millésime et des 
médailles en fonction des stocks disponibles. 

Pour les vins millésimés, il se peut que le 
millésime en stock diffère de celui affiché 
sur le présent catalogue. Aucune garantie 
ne sera consentie, aucun remboursement 
ni indemnisation ne saurait être accepté 
concernant un changement de millésimes. 
En cas de rupture sur un article, Helfrich 
s'engage à remplacer l'article choisi par un 
article de valeur équivalente ou supérieure 
dans la limite des stocks disponibles.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

JE SÉLECTIONNE MES 
VINS ET SPIRITUEUX
parmi plus de 240 références 

disponibles

JE BÉNÉFICIE DE TARIFS 
PRÉFÉRENTIELS

sur les prix aux particuliers 
généralement constatés

JE REMPLIS LE BON 
DE COMMANDE

disponible en pages centrales 
du catalogue

JE SUIS LIVRÉ SOUS 
3 SEMAINES

après validation de la 
commande groupée

JE BÉNÉFICIE DES FRAIS 
DE PORT OFFERTS

à partir de 1000 € TTC de commande 
par l'ensemble du CSE ou de la 

collectivité

J'EFFECTUE MON 
RÉGLEMENT

par chèque à l'ordre de 
« ViniPro » et confie l'ensemble 

au responsable des commandes 
groupées de vins

83
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	 243	 Côtes de 
Gascogne 
Mœlleux  
La Fleur d'Occitan 
IGP 2022/23 - 75 cl
Réf. VN217155

Une superbe référence de 
l'appellation dotée d'une 
belle rondeur et d'un fruité 
incomparable aux notes de 
mangue, ananas et litchi.

2 ans

 10°

MEILLEURE 
VENTE

Pour 1 carton de 6 bouteilles acheté à 10,50 € 
la bouteille, 2 cartons de 6 bouteilles offerts. 
Le lot de 18 bouteilles à 63,00 €, soit 3,50 € la 
bouteille dans le cadre de la commande groupée

1 carton acheté
= 2 cartons offerts

10,50 €
3,50 €
-67 %*

CATALOGUE CSE 
ET COLLECTIVITÉS

contact@vinipro.fr
commandegroupee.vinipro.fr

INDICE DE
SUCROSITÉ

2/5
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